

ЗВІТ

Вищої школи педагогічної майстерності за II семестр 2021-2022 н.р.

З 24 січня 2022 р. Вища школа педагогічної майстерності (ВШПМ) при Центрі незалежного оцінювання ТДАТУ імені Дмитра Моторного продовжила свою діяльність, спрямовану на підвищення професійного рівня науково-педагогічних працівників і здобувачів вищої освіти університету, педагогів закладів загальної та професійної освіти, держслужбовців тощо.

Метою зустрічей із провідними фахівцями різних галузей, амбасадорами освітніх інновацій є також розширення можливостей саморозвитку й самореалізації викладачів і студентів, представників адміністративних служб, формування нових методичних стратегій, підвищення якості освіти.

План роботи ВШПМ на II семестр 2021-2022 н.р. був затверджений протоколом засідання ЦНО №8 від 16.02.2022 р. і затвердженим проректором з НПР О.П. Ломейком.

04 лютого 2022 року в дистанційному режимі для науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля було організовано та проведено «гостьову» лекцію на тему: «Візуалізація словесного матеріалу».

До лекції в онлайн-форматі (платформа ZOOM) долучились д.філол.н., професор кафедри суспільно-гуманітарних наук Тетяна ШАРОВА («Візуалізація даних в сучасному просторі»), к.філол.н., доцент кафедри суспільно-гуманітарних наук Аліна ЗЕМЛЯНСЬКА («Технології сторітеллінгу та інтерактивні методи візуалізації історій»).

У першій частині лекції присутні були ознайомлені із можливостями додатків Google для візуалізації даних, зокрема Google-презентаціями, дізналися, як можна в онлайн-режимі розробляти слайди з діаграмами і графіками, змінювати їх показники, демонструвати співвідношення даних тощо.

У другій частині лекції учасники були ознайомлені з технологіями сторітеллінгу, основними інтерактивними методами візуалізації історій в онлайн-режимі та пройшли майстер-клас із використання онлайн-сервісів зі створення коміксів та інтерактивних плакатів.

У лютому 2022 р. було розроблено і затверджено Вченою радою університету сертифікатну освітню програму «Інформаційно-цифровий простір в сучасному світі» (розробники: д.філол.н., професор Тетяна ШАРОВА, к.пед.н., доцент Сергій ШАРОВ та к.т.н., доцент Дмитро ЛУБКО). Заняття за цією програмою планувалось розпочати 26.02.2022 р. в м. Дніпрорудне для держслужбовців – представників районних рад Запорізької обл.

У зв'язку з повномасштабним вторгненням в Україну діяльність Вищої школи педагогічної майстерності була призупинена і переведена в режим здобуття неформальної освіти науково-педагогічними працівниками університету та здобувачами вищої освіти на відкритих онлайн-платформах, вебінарах та майстер-класах, тощо.

У квітні-травні 2022 р. здобувачі вищої освіти ТДАТУ імені Дмитра Моторного Вікторія ПЛЯСЕЦЬКА й Ганна ОСИПОВА (спеціальність «Маркетинг») та Влад ГАСАН і Богдан БРОМИРСЬКИЙ (спеціальність «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність») успішно в режимі онлайн пройшли навчальні курси «Маркетингова товарна політика» при кафедрі маркетингу, інновацій та регіонального розвитку Чернівецького національного університету ім. Ю.Федьковича та «Маркетинговий менеджмент» від Національного університету «Києво-Могилянська академія» та отримали сертифікати, що засвідчують виконання навчального плану своєї спеціальності в обсязі кредитів, передбаченому освітньою програмою (керівник від ТДАТУ – професор Дар'я ЛЕГЕЗА).

У травні 2022 р. доцент Сергій ШАРОВ пройшов онлайн курс «Години медіаграмотності» на онлайн-платформі EdEra. Програма курсу складалась із 5 модулів:

Модуль 1. Інформація. Медіа. Види медіа

Модуль 2. Перевірка інформації. Маніпуляції і фейки в медіа.
Фактчекінг

Модуль 3. Хто працює в медіа: професії, ролі та навички

Модуль 4. Медіатекст. Медіа та суспільство

Модуль 5. Реклама. Прихована реклама. Маніпуляція в рекламі

02 червня доцент Сергій ШАРОВ взяв участь у вебінарі «Services for Open Science and Open Educational Resources», на якому відбулася презентація електронних ресурсів Національної науково-технічної бібліотеки Німеччини (The Technische Informations bibliothek, TIB). Під час заходу були продемонстровані можливості таких ресурсів як TIB AV-Portal, OERSI, Twillo, eDoer. Спікерами вебінару були Axel Kinger, Margaret Plank, Soren Auer.

З 20 по 23 червня 2022 р. доцент Аліна ЗЕМЛЯНСЬКА взяла участь у курсах підвищення кваліфікації «Цифрові технології у дистанційному навчанні здобувачів освіти» при Центрі інноваційних освітніх технологій «PNU EcoSystem» Прикарпатського національного університету імені В. Стефаника.

Учасники програми говорили про цілі й перспективи цифрової трансформації освіти, медіаграмотність та її значення в умовах воєнного часу, опанували онлайн-ресурси для викладу навчального матеріалу і контролю знань здобувачів освіти різних рівнів (Learningapps, Wizer.me, Kahoot! та ін.), знайомились із онлайн- і smart-дошками, можливостями використання віддалених лабораторій платформи Go-Lab.

23 червня 2022 р. професор Тетяна ШАРОВА, доценти Сергій ШАРОВ та Аліна ЗЕМЛЯНСЬКА, асистент Вікторія ЛЕМЕЩЕНКО-ЛАГОДА взяли участь в онлайн-семінарі «Цифрові інструменти Google для вищої освіти», організованому директором цифрової інформації Міністерства освіти і науки України. Спікером цього заходу виступила сертифікований тренер Google Антоніна Букач, учитель інформатики вищої категорії, звання

“Учитель-методист” Білоцерківської гімназії №2 Білоцерківської міської ради Київської області, директором ТОВ “Академія цифрового розвитку”, Google for Education Certified Trainer.

Присутні були ознайомлені із основними освітніми інструментами й функціями у додатку Google Workplace for Education, дізналися, як керувати профілем науковця в додатку Google Академія, розкрили для себе можливості розширеного пошуку Google та Google Сповіщень, а також розглянули

застосунки Google Public Data, Dataset Search, Google Data Studio та Google Cloud Platform з позиції їх використання в науковій діяльності.

29 червня 2022 року професор Тетяна ШАРОВА, доценти Сергій ШАРОВ та Аліна ЗЕМЛЯНСЬКА, асистент Вікторія ЛЕМЕЩЕНКО-ЛАГОДА прослухали освітню програму сертифікованого заходу «Можливості YouTube для освіти», який було розроблено Букач Антоніною Василівною. Метою тренінгу було ознайомлення освітян усіх груп із головними функціями та принципами роботи YouTube, а також перевагами застосування для онлайн-викладання.

Реалізація заходу спрямована на розвиток та вдосконалення інформаційно-цифрової компетентності, формування вміння створювати інноваційні продукти в освітній діяльності, організовувати дистанційне навчання.

Науково-педагогічні працівники ТДАТУ імені Дмитра Моторного у II семестрі 2021-2022 н.р. активно долучались до різноманітних заходів, підвищуючи власну педагогічну майстерність.

Начальник
Центру незалежного оцінювання, професор

Тетяна ШАРОВА